
Welzijn en Sport 

Aan MVWS Deadline: son 

nota 
(ter beslissing) ‘WOB-dossier: Intimideren van artsen door de IG)’ 

1. Aanleiding 

Het lid Van Haga (Groep Van Haga) heeft u vragen gesteld n.a.v. de publicatie 

‘WOB-dossier: Intimideren van artsen door de IGJ’. 

2. Geadviseerd besluit 
U kunt de Kamervragen d.m.v. de voorgestelde beantwoording afdoen. 

3. Kernpunten 
Bomen & Bos Substack heeft een artikel gepubliceerd aangaande WOB-dossier: 

"Intimideren van artsen door de IG)’. 

Aan de hand van een aantal openbaargemaakte stukken wordt in het artikel de 

conclusie getrokken dat tijdens de coronacrisis artsen die patiënten behandelden 

op een manier die niet strookte met het advies van de officiële instanties, zijn 

opgejaagd, geïntimideerd en monddood gemaakt. 

In de antwoorden wordt ingegaan op de vragen die het lid Van Haga hierover 

heeft gesteld. Die vragen gaan met name over het handelen van IGJ rondom het 

voorschrijven van ivermectine en HCQ en over de rol die het ministerie had in dat 

handelen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Ministerie van Volksgezondheid, 
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Over bovengenoemd handelen van IG) zijn vaker Kamervragen gesteld, zowel 

schriftelijk als tijdens debatten. 

Kenmerk 
b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 3460912-1038594-1G) 

Ook in de maatschappij en in de media is aandacht besteed aan het handelen van 

IG) 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn afgestemd met de directies GMT en PZO. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

nvt. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 
n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

n.v.t. 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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